

FOI/2019/496 Reference

Number:

From: Commercial

Date: 12 December 2019

Subject: Contract and Supplier information for Endoscopy equipment

Which supplier/suppliers do the trust have a contract with for their Endoscopy equipment Q1

maintenance, repair and servicing?

Q2 If not on full contract, which supplier/suppliers do the trust use for their Endoscopy

equipment maintenance, repair and servicing, on an ad-hoc basis?

Contract end date? (Where applicable) Q3

Q4 Contract length? (Where applicable)

A1-4 See attached - FOI2019496

FOI/2019/496

Q1: Which supplier/suppliers do the trust have a contract with for their Endoscopy equipment maintenance, repair and servicing?	Q2: If not on full contract, which supplier/suppliers do the trust use for their Endoscopy equipment maintenance, repair and servicing, on an ad-hoc basis?	Q3: Contract end date?	Q4: Contract length?
Example answer: Olympus for all	Example answer: Avensys for all	Example answer: January 2022	Example answer: 5 years
Pentax UK Ltd.	Information exempt under Section 21 of the Freedom of Information Act 2000 - 'Information reasonably accessible to the applicant by other means'. See below*	28th February 2020	1 YEAR
Karl Storz Endoscopy		31st March 2020	1 YEAR
Olympus Keymed		17th June 2020	1 YEAR
Olympus Keymed		13th September 2020	1 YEAR
Olympus Keymed		27th September 2020	1 YEAR
Pentax UK Ltd.		31st October 2020	1 YEAR
Pentax UK Ltd.		30th November 2020	1 YEAR
Pentax UK Ltd.		31st January 2024	5 YEARS
Pentax UK Ltd.		28th February 2024	5 YEARS

^{*}This information is available on our website, it can be found in our 2019 Disclosure Log, please see FOI Request Ref: 451:

http://www.lhch.nhs.uk/about-lhch/information-governance/freedom-ofinformation/disclosure-logs/

Enter the year into the Category field and reference number into the Title field then click Search.

Select Download to open.